

JUDEȚUL SUCEAVĂ
COM. BAIĂ
CONSILIER LOCAL
HLIHOR N. NECULAI

RAPORT DE ACTIVITATE PE PERIOADA PE ANUL 2022

Subsemnatul HLIHOR N. NECULAI, Consilier Local
în cadrul Consiliului Local al Comunei BAIĂ

JUDEȚUL SUCEAVĂ, În baza prevederilor OUG Nr. 57/2019
privind Codul Administrativ, cu modificările și completările
ulterioare, Art 225 alineatul 2,

Prezint următorul raport de activitate pe anul

În perioada la care mă refer, ca problemă permanentă
a fost însușirea și aplicarea prevederilor a legilor statului
și aplicarea lor la nivelul Comunei BAIĂ, a hotărârilor
Consiliului Local, precum și a tuturor dispozitiilor Dom. Primar

În exercitarea mandatului de consilier local al Com. BAIĂ
m-am implicat direct, în aplicarea și transpunerea în viață
a hotărârilor consiliului local cum ar fi

asigurarea ordinii publice, activității de ordin obștească
și formațiunilor de protecție civilă.

Am participat la toate sesiunile Consiliului Local BAIĂ
urmărind respectarea legalităților în emiterea hotărârilor
de consiliu local, votând în sprijinul proiectelor

desfășurate, ca și cele în curs pe raza Comunei.

Am urmează să fiu în permanență la dispoziția colectivității locale
participând la mai multe activități, de bună gospodărie și
îmbunătățirea localității, am participat frecvent la diferite
acțiuni, gen, Aniversarea Suptelor de la BAIĂ, Festivalul BAIĂ
Fie de Istorie, am compus urături, pentru anul Nou
și multe alte activități, pe lângă obligatiile care le am
ca consilier. În zona mea de domiciliu sunt solicitat

de mai mulți consăteni, pentru ai ajuta la diferite
probleme și anume dacă apar defectiuni la instalațiile
de energie electrică.

sunt solicitat să ununt la comportamente de distribuire și deranjamente de energie electrică..

Probabil că veest raport de activitate pe un an de zile nu va putea să fie expuse toate activitățile mele

Prin comportamentul meu personal, am căutat să am o tinută demnă de cinste, corectitudine și dreptate, față de consăteni de colegi consilieri; față de salariați din cadrul

Primăriei Baia.

În interesul general și în conformitate cu legile Statutului

Data

29-05-2023

Semnătura